

## 桔子变形记

实验小学202班小记者 周煜凯

这次我竟然变成了魔术师,用桔子皮来完成一幅贴画。首先我把桔子剥开来,然后拿起剪刀,小心翼翼地剪出螃蟹的身体,再把大钳子和一条条腿剪出来,最后把双面胶贴到桔子皮上,结果双面胶就像一个调皮的小孩,贴着不肯下来。在妈妈的帮助下,我把双面胶贴到了白纸上,撕下来后,把桔子皮贴上,果然桔子皮被牢牢地贴到了白纸上。终于完成了,我得意地笑了。

原来,完成桔子皮贴画也不是一件容易的事情呀!

## 溪口游记

实验小学202班小记者 徐旋

今天下午,我和爸爸妈妈一起去溪口游玩。一路上阳光明媚,秋风习习,让人感到很舒服。之后我们经过了一座大桥,妈妈看到美丽的风景,就编了一首诗“刻溪江上白鸢飞,岸上桃花笑盈盈。”爸爸听了妈妈编的诗捧腹大笑。后来我们到了山上,好像拐了有36个弯,终于到达了目的地“徐凫岩”。妈妈买完门票后,一进大门我走在铺满小石子的路上,路边有清澈见底的小溪,光滑的石墩,再经过一座古老的小桥,往里走我们到了让人心惊肉跳的玻璃栈道,我勇敢地踏上了一块块透明的玻璃,一直走到了尽头,向远处望去,有瀑布、有山、有桥,就像书里所说的一样风景如画。我再往下看透过玻璃看到水潭边的游客,他们就像一只只彩色的蚂蚁在搬家。

我们走完徐凫岩玻璃栈道,带着愉快的心情、疲惫的身体回家了。

## 狐假虎威后续

实验小学202班小记者 林奕涵

老虎知道狐狸骗了自己生气极了。

有一天,老虎在路上碰到了正在抓兔子的狐狸,于是老虎躲在树丛中,在狐狸靠近的时候,扑了过去逮住了狐狸,老虎生气地说:“上次竟敢骗我,这次我非吃了你不可!”狐狸眼珠子咕噜噜一转,对老虎说:“老虎大王,您可以吃了我,但是我很想念我的家,您能不能在我的家门前吃了我?”老虎答应了,于是老虎和狐狸来到狐狸家门前,狐狸又说:“我早上滚过泥巴,身上很脏,您吃了我肯定会拉肚子,等我洗个澡您再吃我吧?”老虎想了一想说:“好吧,但是我得看着你,不然你会逃跑的。”狐狸请老虎先到屋里坐会,它记得在家门口有一个猎人设下的陷阱,所以每次回到家都会小心翼翼的。狐狸走到门口的时候突然向前一窜,越过了陷阱,老虎赶紧向狐狸扑去,老虎不知道自己的用力一扑反倒掉进了深深的陷阱里,狐狸哈哈大笑,坏笑着说:“哈哈哈……你这个笨老虎又上当啦!”狐狸一转身便大摇大摆地走了。

## 神奇的跳跳糖

实验小学202班小记者 肖涵

上星期天,我和妈妈一起去买零食。我买了很多零食,有山楂片、薯条、甜甜圈……我最喜欢的就是跳跳糖啦!

一回到家,我迫不及待地拆开跳跳糖。跳跳糖是草莓味的,里面藏着许多像盐一样的粉色颗粒。我拿了一颗尝了尝,感觉舌头有点麻麻的。我又抓了一把放进嘴里,妈呀!我的嘴顿时炸开了锅,就像放了串噼里啪啦的鞭炮,我吓得一动也不敢动。1分钟后,嘴里终于安静了下来,我兴奋地对妈妈说:“跳跳糖真是又好玩又好吃!”妈妈微笑着说:“小时候,我也很喜欢吃跳跳糖。”

哈哈,我跟妈妈真是心有灵犀呀!

## 秋天的桔园

实验小学202班小记者 王润皓

以前,总听爸爸说起老家的桔园,说老家在东边靠海的那一头,秋天的桔园有多美,桔园有多甜。

终于等到秋天了,星期天的上午,我们一家开车去老家的桔园了。一路上,我的心里乐开了花,今天的阳光特别灿烂,妈妈的笑容特别甜蜜。

到了桔园,满山的桔子红了。一阵风吹来,阳光下,金黄色的桔子娃娃挂在枝头上,微微向我们点头,好似一个个久别重逢的小伙伴。我好想把它们都带回家一起作伴,它们也好像很喜欢我,一个个在对我笑。可是,我不忍心摘它们,因为那里是它们的家,一个美丽的家园,它们应该在那里快乐幸福地生活着!

我老家的桔园真的很美哦!下次,大家要不要和我一起去看呢?

## 美丽的扇贝

实验小学202班小记者 丁涛

中午,外婆买来了一些宝贝,笑着对我说:“快来看呀,这是什么知道吗?”我凑近一看,咦,这是什么呀?既不像海瓜子,又不像毛蚶。

我把它放在桌上饶有兴趣地观察起来:它有硬硬的铠甲,粉色的身子。外婆告诉我,它叫做“扇贝”,哇,好形象的名字呀,它的外形不就像把美丽的扇子吗?

扇贝不仅有鲜艳的外表,嘴巴里面还有晶莹剔透的肉体,我好奇地把手指伸进去,想探个究竟,结果被它狠狠地咬了一口,啊……我痛得大叫起来,幸好急中生智,立马把手抽了回来。我长吁了一口气,原来这家伙还有这一招,我真是小瞧了它!

最终,这些家伙还是成了我们的盘中餐,这味道只能用四个字形容:鲜!

## 宋城印象

实验小学204班小记者 宋欣珏

今天,我和爸爸、妈妈、爷爷、奶奶一起去宋城玩。

刚一进城,我们就看见了长长的走廊,走廊上人山人海,还有很多穿着古装的人走来走去。路两边设着各种小吃摊,还有很多精美的饰品。在我强烈要求下,爸爸给我买了一个漂亮的孔雀羽毛头饰,我可喜欢了!

我们在城里逛来逛去,看了好多丰富多彩的表演,有:锅庄狂欢、穿越快闪秀、抛绣球……最后我们来到了“宋城千古情”的剧场。剧场里座无虚席,随着灯光变黑,表演开始了。台上一个个精彩的节目,让我看得目瞪口呆,真是让我大开眼界啊!时间过得飞快,精彩的节目很快就结束了,可是我却没有看过瘾。

真希望能还能再多看一会儿表演啊! 指导老师 李燕明

## “惊喜”之旅

居敬小学606班小记者 金喆

窗外是一栋栋矮矮的砖头房子,房前偶尔有行人路过。房子的后面那一排排若隐若现的小山,像是为这人与房之画所作的背景,让人仿佛置身仙境一般。我们正缓缓开向今日的目的地尚田。

下了车,我们便跟着一位老婆婆来到了草莓田,映入眼帘的是一个个白色的大棚。我们5人人手提着一只篮子,进了大棚内。那一丛丛深绿的叶子,白色的花瓣,淡黄花蕊下,藏着一个个圆锥似的粉红的“小可爱”,那绿叶衬托着粉红的果实,让这些“害羞的少女”更加显眼。

我的目光在草莓田中徘徊,呀,找到了!那个最大最红的果实,被一片大叶子遮住了。我伸手抓住大草莓,用尽力气往外扯。一旁摘草莓的妈妈似乎看透了我的烦恼,说道:“这样扯是无法把草莓摘下来的,你要先捏住草莓的柄,再把其掐断。

“哦。”我点点头,按照妈妈教的方法,对准草莓的茎一掐,一个又大又红的草莓便轻轻滑落于我的手中。有了这个方法,我篮子中的草莓越来越多,喜悦感与成就感交织于心头。

那个草莓真红,肯定很甜!我心想着,正准备把它摘下来之际,突然瞥见旁边的白色草莓花上正停着……“啊!”我大叫了一声,一连往后退了好几步,这定是只“小调皮”偷偷从装蜜蜂的木桶中逃出来吓人了。不过,它的目的还真达到了,我着实被吓了一跳。“没事、没事,这蜜蜂不蜇人的。”妈妈听到我的叫声,跑过来说道。

时间一分一秒地过去了,我的篮子中已装满了粉红的果实。看着这一篮子的成果,我不禁赞叹道:“这次来尚田摘草莓,真是有‘惊’也有‘喜’啊!”

## 天公作美游桂林

锦溪小学401班小记者 熊梓璇

今年春节,我们带上崭新的20元人民币在乘坐了24个小时的火车后,终于来到了我神往已久的桂林。我们依次游览了美丽的两江四湖、象山公园、世外桃源和银子岩,还第一次近距离接触了少数民族的特色文化和风俗习惯。侗族阿婆的头发最长的足足有5米多,她的染发妙招值得我们学习。

最让我流连忘返的当属漓江风光了。我们坐着观光游轮行驶在江面上,刚开始天空阴沉沉的,我觉得有些扫兴。后来天空终于拨云见日,太阳公公几次尝试想要露出笑脸,虽然最后还是没有等到大晴天,不过远处的山峰已经渐渐地露出了“庐山真面目”。真是天公作美,好心情!

游船继续向前驶进,突然,眼前的风景怎么这么熟悉呢?哦!仔细回想,这不就是20元人民币的背景嘛!赶紧从口袋里掏出这张“宝贝”仔细核对,在一个拐角处,两岸郁郁葱葱,水倒映着山,山衬映着水,蜿蜒平静的漓江水面有小船荡漾,这绝美的山水画卷果然两者完全一样,太神奇了!

因水雾弥漫,我无法得见九马画山之真容,我只能费力地在图片中数出七匹马。

86公里的漓江风光在不知不觉中就要到达彼岸了,我还深深地陶醉在这迷人的“百里画廊”中无法回神。若是有机会,我一定还要乘着竹筏游漓江。

## 我们是一家人

龙津实验学校205班小记者 顾昊宇

今天下午,我和妈妈一起去参加205润芽中队迎新会。我来到学校的音乐教室,志愿者们妈妈们先让我们签了名,然后我们就等待着迎新会的正式开始。

迎新会的节目真是丰富多彩啊,首先出场的是孟昱希的街舞表演《撑腰》,场面十分火爆啊!等轮到表演吉他《小司机》的时候,说真的刚开始是有点紧张,弹唱到后来就习惯了,有种水到渠成的感觉。等到马老师表演钢琴独奏《月亮代表我的心》时,全场都震惊了,真的是太好听了。亲子互动游戏《挤气球》,也是非常有趣,那气球啊一个比一个挤得响亮。还有其它同学表演的舞蹈、武术、葫芦丝、电子琴等节目,都是相当的精彩,让人久久回味其中!

205班是一个快乐的大家庭,我们是快乐的一家人。现在我已经在期待明年的迎新会了……

## 水蜜桃,奉化人的骄傲

实验小学607班小记者 董一

奉化水蜜桃以其个大、皮薄、肉厚、汁多、味道香甜而驰名中外,是奉化的一大特产。

奉化水蜜桃栽种已有2000多年的历史了。据地方史料记载:清朝光绪年间,溪口东岙三十六湾的张银崇老人,从上海引进龙华果苗,与当地一个和尚合伙办了一个小型果园,经过嫁接、培植,终于培育出了个大、味美的优质水果,他们将它取名为奉化水蜜桃。发展到今天,奉化水蜜桃又衍生了更多的品种,名字很好听,有琼浆玉露、雪雨露,湖景玉露等。

桃子白里透红,晶莹玉润。桃子两半中间有一条小缝,在底部交汇,起了个小小的尖。

桃子味道香香甜甜,越靠近核的桃肉,颜色是红色的。桃肉软软的,一口咬下去,马上就在嘴里溶化了似的,让人吃了还想吃。

现在的水蜜桃已经成为奉化区的传统名果,也是中国四大传统名优桃之一。如今,水蜜桃的吃法有了很多花样:有被制成罐头的,有被制成果干的,更有榨成果汁的,远销海内外。

远方的朋友,欢迎你到奉化来做客,尝一尝我们的水蜜桃,保证让你永生难忘。 指导老师 郑静

## 新年愿望

龙津实验学校203班小记者 周楷翔

我一直有一个愿望,就是希望能有那么一天,我身上都是魔法,想变什么就变什么,想怎么样就能怎么样。妈妈说,这个愿望要实现有些难。可我觉得梦想还是要有的,万一实现了呢!哈哈!

## 记忆中的油焖笋

实验小学607班小记者 鄂一睿

“咚”一大袋笋放在地上,这是我和爸爸的劳动成果,爷爷奶奶把笋倒出来,麻利地剥皮、洗净,切成了小块,准备烧一锅油焖笋。这消息传进了我的耳朵里,我立刻兴冲冲地跑过去,主动挑起了烧火的“重任”。

妈妈先拿起一些干草,把草点着,塞进了炉子里,接下来就是我的工作了,我目不转睛地盯着炉子,又拿一把草塞了进去,火瞬间大了许多,红色的火焰把草一下子吞没了,我趁机往炉子里塞了一把小树枝,见火还不够旺,又塞了一堆,这时的火焰像一个充满力量的战士,拼尽全力燃烧着,周围的温度顿时飙升,木头经不住高温灼烧而断裂的声音不停从火中传出。

虽然我已经添了很多柴火,但火焰像个贪婪的魔鬼,始终吃不饱,我一气之下塞了个大木块进去,火焰就像见了敌人似的,不断向大木块攻击。转眼间,火焰已经笼罩了整个炉洞。

火舌不停地舔着锅底,整个房间被烟雾笼罩,呛得我眼泪鼻涕直流。忽然,一股焦味飘进我的鼻子,我惊慌失措地赶紧掀起锅盖,:“哎呀,没水了。”我连忙冲出厨房,大喊:“妈妈,没水了,快来加水呀。”只见妈妈不慌不忙地端来一个大盆,里面装着满满一盆水,“哗啦啦”一盆水下锅,妈妈又铲了铲锅底,焦味终于不见,锅里的笋也暂时归于平静,我悬着的一颗心也放下了。

经过几个小时的炖烧,“婆婆妈妈牌”油焖笋终于出锅了,我吃到了油香满溢的油焖笋,那一口味道至今让我难以忘怀。

现在奶奶家的土灶已然拆除,换成了崭新的煤气灶,但那烧制过程,那满口的鲜香,已深深植入我的脑海,久久无法忘却。 指导老师 郑静

## 耶!终于成功了!

实验小学607班小记者 翁秦

“噢!球卡住了!”能量转换实验又一次失败了。最近,我们学校开展了科技节的活动,而我们六年级任务就是能量转换。

我们在家东翻翻,西找找,终于七拼八凑找到了材料。我们把一个个牛奶盒充当多米诺骨牌整整齐齐地排在地上,五颜六色的牛奶盒像一条五彩的长龙。接着,我们将一根细细的白绳圈缠绕在第一个牛奶盒上,另一端则固定在一包餐巾纸上,然后架起一个高塔,上面摆放着一个斜坡,斜坡上放着一个弹球,并用餐巾纸压住,把白线绷得紧紧的,像一条紧致的拉面。高塔的另一端倒挂着半个饮料瓶,紧挨着一个斜放的台历(中间是空心的),最后是一条连绵起伏的斑斓“山脉”——多米诺骨牌拼接而成。

“噼里啪啦。”房间中传出我们实验的交响曲。我们推倒了最后一个牛奶盒,前面的牛奶盒接二连三地向前倒下,场面别提有多壮观,我们的心也悬着,凝固的空气中只剩下了怦怦的心跳声。线拉动了餐巾纸,球顺着斜坡跌跌撞撞地滚了下去,经过瓶口,落入台历,遨游了一翻太空之旅,从台历中华丽现身,傲慢地走着“红毯”,撞倒了一个接着一个的多米诺骨牌,发出一阵清脆的碰撞声,直到最后一个多米诺骨牌倒下。这一次,我们不负众望,顺利地完成了能量转换的实验,我们相互击掌,欢呼着,知道了所有的努力和辛苦没有白费。

同学们看了我们的能量转换实验,你们有没有手痒呢,如果有兴趣,可以自己动手在家里制作哦,期待你们的作品! 指导老师 郑静

## 我们班的春晚

龙津实验学校205班小记者 徐登媛

真是太开心啦!我们迎来了自己班的第一次春晚!

看!第一个出场的节目是街舞,那是由酷酷的孟昱希表演的。我们班的同学真是多才多艺,有的跳舞、有的弹琴、有的唱歌……其中最牛的要属何承宸了。他弹奏双排键已经得过很多奖了,这次他弹的是《98K之歌》,只见他左右手指在双排键上“跳舞”,脚也在用力地踩着底下的键盘,仿佛浑身上下的细胞都在弹琴,一首歌结束,我们都觉得不过瘾,真希望他多弹几首。

最后一个节目是我们全班合唱《新年好》,在马老师的祝福语中,我们班会第一次迎新会圆满结束了!

我们打扫完场地后才依依不舍地离开。期待明年的晚会更加精彩!

## 爱上围棋

实验小学604班小记者 杨丰瑜

围棋既是一种娱乐,也是一种艺术。它可以放松自我,也可以锻炼大脑,提高计算能力,是中国的瑰宝,在“琴棋书画”中,棋排在第二。

6年前,我还小,外公嫌我太无聊,没事干,又不忍心让我上补习班,就给我报了似学习又不似学习的围棋课。优美的落子声,犹如一首首优美的乐曲,黑白的子,如一条条黑白相间的小鱼,又如一只只蝴蝶上下翻飞,十分美丽,我喜欢上了围棋。

第一节课,老师先教了些基本功,打、刺、扑……没几分钟我就头昏眼花,我东瞧瞧西望望,老师只好再教了一次。过会儿后,老师叫我写作业,我乱写一通,把打做成了刺,把飞做成了跳,把爬做成了立……结果可想而知,给我的是血红的大叉叉,顿时就对围棋失去了兴趣。没几节课,我就不想写围棋作业,更不想下围棋了。外公好像发现了我的心事,问我:“你是不是不想学围棋了?”我点了点头,表示默认。外公坚定地说:“你一定要坚持啊!学什么东西都是这样,不能半途放弃。只要你努力,终会有成果。”在外公的鼓励下,我迎难而上,再次学起围棋来。

白驹过隙,日月如梭,现在我学围棋已经有6年了,还考了三段,在班级和学校里小有名气。每次下围棋时,我都会沉醉其间,在黑白的世界里跳舞,下出一手手好棋,享受着它带来的快乐,一盘下完,什么事都会抛之脑后。我真庆幸自己没有放弃这门艺术,这种快乐。

每当伤心时,我会下一盘棋,它可以使我忘记悲伤;每当开心时,我会下一盘棋,它可以使我更加快乐;每当生气时,我会下一盘棋,它可以拂去我心里的伤痕……让我受益匪浅的围棋!

## 读《青铜葵花》有感

实验小学501班小记者 林欣怡

读了《青铜葵花》这本书,我感到了浓浓的亲情。

这是一个男孩与女孩的故事。男孩叫青铜,女孩叫葵花。一个特别的机缘,让城市女孩葵花和乡村男孩青铜成为了兄妹相称的朋友,他们一起生活,一起长大。12岁那年命运又将女孩葵花召回她的城市。男孩青铜从此常常遥望芦苇的尽头,遥望女孩葵花所在的地方……

整本书,写出苦难——大苦难,将苦难写到深刻之处;写美——大美,将美写到极致;作品写爱——挚爱,将爱写得充满生机和情谊。读了这本书,我终于明白了什么是友情。

想想现在,有一次,我和我的朋友和哥哥一起去参加演出。在舞台上我紧张得坐立不安,他们见我这样,便都安慰我:“哎呀,不就一演出来吗?有啥好紧张的?放轻松。”被他们这样一说,我不由自主地笑了,也放松了很多。那天,我在舞台上看到了他们对我竖起了大拇指,我也充满了自信,就连平时上不去的高音也成功了。

我们要努力勇敢面对生活,因为,阳光总在风雨后!

## 姜还是老的辣

锦屏中心小学601班小记者 邢浩

在每个暑假里我总听爸爸妈妈说都要上班,没有时间陪我,我只能一个人在家看电视、玩游戏。

因为我特别调皮,每次老爸布置的作业我都会偷懒。为了让我好好写作业,不玩游戏,老爸有时会设下“陷阱”。比如把手机充电器带走,手机里面只留了30%或40%的电。在电视里的按钮贴上双面胶,把遥控器藏起来,只要回来发现留了小指纹,就会发现我看电视了。

慢慢地,时间长了我也就学精了。偷偷把手机充满电,待我找到遥控器之后,看好后就放回原来的位置。每次看电视时,我都会把遥控板握在手里,爸爸来的时候直接关掉,然后再偷偷把遥控板藏好。古人云:道高一尺,魔高一丈。老爸一回家就马上把手机拿过来查看手机的电量,一摸手机的底部,是热的,我被抓了个现行。

我很快又想出了一条“妙计”,把电风扇拿来吹。为了玩那么会儿游戏,我也是拼了。眼看着暑假作业的进度缓慢,老爸怀疑我又在玩游戏看电视了,可是怎么也找不到证据。我有点沾沾自喜,心里一个劲地夸自己聪明。一个月过去了,水电费交下来了,平时水费还是正常的,一看电费有点高啊。老爸终于拿到了证据,就对我说:“玩手机看电视了吧?”“我没有玩。”“那你为什么一个月了暑假作业还没有完成呢?”老爸不解地问道。我一下子傻眼了“姜还是老的辣”啊。这次让我终于明白了一个道理:君子爱“玩”也要取之有道,视之有度用之有节制。

## 多变的云

溪口中心小学205班小记者 江栩雯

今天的天气十分晴朗,蓝蓝的天空中随风飘浮着各种各样的云彩。它们形态各异,变化万千。有的像可爱的小狗、有的像翩翩起舞的蝴蝶、还有的像黏糊糊的棉花糖……三两只小鸟躲在“云房子”里唱歌,时不时地伸出小狗叽叽喳喳,好像在说:“我有棉花糖,好吃的棉花糖,要不要?”小狗好似不为所动! 指导老师 宋妮

## 妈妈的生日

苑湖中心小学304班小记者 陈铭

今天是妈妈的生日,可我从来没看过妈妈给自己过生日。我想,这次就让我来给妈妈好好过一次生日吧。

这次我想和爸爸连手一起烧一桌子的饭菜为妈妈庆生。于是我和爸爸一起去蛋糕店里买蛋糕,一到店门口就有一股香甜的奶油味扑鼻而来,好闻极了。我走进一看,原来是一个蛋糕刚出炉。哦,就是它了,妈妈的生日蛋糕!回到家我把蛋糕藏了起来,兴奋又焦急地等着妈妈下班。

妈妈下班回家,如往常般放下东西去做晚饭。趁妈妈做饭的工夫,我把蛋糕放在茶几上,然后用一块布把妈妈的眼睛蒙住,拉着妈妈的手,走到茶几旁边,轻轻地揭下布,妈妈一看,开心地笑了,笑容中隐含着闪闪的泪光。我们一家人围在一起给妈妈过了一个生日。以后我会给妈妈过每一个生日! 指导老师 汪嘉莉

## 秦兵马俑一游

苑湖中心小学403班小记者 曾诗涵

大家好!我是你们的曾导游。今天就由我带大家参观西安临潼出土的兵马俑吧!

秦兵马俑,在古今中外的雕塑史上是绝无仅有的,它惟妙惟肖地模拟军阵的排列,生动地再现了秦兵雄兵百万,战车千乘的宏伟气势。现在已发掘出土三个俑坑,每个俑坑里都是兵马俑,有八千多个。一号坑里的兵马俑最多,近六千多个。

现在大家看到的兵马俑差不多一模一样。只要你仔细端详,就会发现它们千姿百态,神态各异。这是将军俑,他身材魁梧,身披铠甲,手握宝剑,昂首挺胸,一看就是久经沙场。这是骑兵俑,骑兵俑上身穿着短甲,下身穿紧口裤,右手持缰绳,左手持弓箭,好像随时准备上马冲杀。

下面,大家可以自己游玩,不过我有几个要求:1.不要在兵马俑身上刻字或涂画;2.果皮纸屑不乱扔;3.小朋友不能骑在陶马上玩耍。

祝大家此次游玩愉快! 指导老师 陈丹

## 红包DIY

龙津实验学校404班小记者 周泓鈺

新年到了,妈妈要教我做一款DIY创意红包。

红包的布料有蓝色、黑色、红色……最后我选了一种鲜艳的颜色——红色。

接下来该到我大显身手的时候了,我迫不及待地先拿来一块布料,把它分成宽度一样、长度不一样的2块,拿起尺子,对齐,分别在四周画宽于1厘米的线段,在里面贴上双面胶,然后往里折,这样,红包的一面就算完成了。接着,拿出另一块,也跟第一面一样操作完毕,2面重叠起来,长一点那块布多出来部分就是红包的盖子了,把盖子盖上,就完成了。

我要在红包里面放进我的“私房钱”,放进我的过年红包,放进我的新年祝福,放进我想对爸爸妈妈说的话。